
15 ª LEGISLATURA

4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 06 DE JULHO DE 2020

Às dezenove horas e trinta minutos do dia seis de julho do ano de dois mil e vinte, iniciou-se a
Vigésima  Segunda  Sessão  Ordinária,  da  Quarta  Sessão  Legislativa,  da  Décima  Quinta
Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Vice-Presidente
Vereador Humberto Carlos dos Santos, que depois de verificar o quórum regimental, com as
presenças  dos  Vereadores  Anderson  Teixeira,  Eduardo  Faustina  da  Rosa,  Elísio  Sgrott,
Fernando João Ancelmo, Humberto Carlos dos Santos, Luiz Cláudio Carvalho de Souza, Luís
Antônio Dutra, Renato Carlos de Figueiredo, Valdir Rodrigues e Thiago Machado e com as
ausências  justificadas  dos  Vereadores  Gilberto  Pereira  e  Antônio  Clésio  Costa,  e  sob  a
proteção de Deus, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Renato Carlos de Figueiredo, a
leitura da Ata da 21ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, do dia
vinte nove de junho do ano de dois mil e vinte. Pela ordem, o Vereador Luiz Cláudio Carvalho
de Souza requereu a dispensa da leitura da Ata.  Em discussão,  não houve oradores e,  em
votação, o Requerimento verbal do Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza foi aprovado.
Na sequência, o Vice-Presidente colocou em votação a Ata da 21ª Sessão Ordinária, sendo a
mesma  aprovada  com retificação  a  retificação  solicitada  pelo  Vereador  Valdir  Rodrigues.
Dando continuidade à Sessão, o Vice-Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias
do Grande Expediente, dentre elas: Ofício nº 13/2020 do SEAD, Respostas às Indicações nº
61/2020 e 62/2020 de autoria do Vereador Elísio Sgrott, Indicação nº 67/2020 de autoria do
Vereador  Gilberto  Pereira,  Requerimento  Administrativo  de  autoria  do  Vereador  Eduardo
Faustina da Rosa pedindo a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 489/2020 e Ofício do
Ministério Público do Estado de Santa Catarina. Após, não havendo inscritos para o uso do
Grande Expediente o Vice-Presidente iniciou os procedimentos para eleição suplementar da
Mesa  Diretora.  Presidente:  "Em  virtude  da  licença  concedida  ao  Vereador  Roberto  Luiz
Rodrigues,  Segundo  Secretário  da  Mesa  Diretora,  realizaremos  neste  ato  a  eleição  para
preenchimento do referido cargo. Solicito ao Secretário a leitura das inscrições dos Vereadores
para  concorrer  ao  cargo  de  Segundo  Secretário.  Secretário:  "Presidente  temos  1  (uma)
inscrição  a  do  Vereador  Luiz  Cláudio  Carvalho  de  Souza.  Em  votação,  foi  eleito,  por
unanimidade, o Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza como Segundo Secretário da Mesa
Diretora. Dando continuidade à Sessão, o Presidente declarou que não havendo Ordem do Dia,
abro espaço para  Explicações Pessoais dos Vereadores.  Com a palavra,  o Vereador  Luiz
Cláudio Carvalho de Souza parabenizou a volta do Vereador Valdir Rodrigues ao Legislativo
Municipal. Com a palavra, Vereador Anderson Teixeira também parabenizou o retorno do
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Vereador Valdir Rodrigues ao Legislativo Imbitubense. Prosseguindo, o Vereador Anderson
teceu comentários sobre a paralisação das obras de pavimentação na Praia do Rosa – Rua
Porto Novo. Por essa razão, solicitou uma resposta do Executivo Municipal. Com a palavra, o
Vereador Luís Antônio Dutra também parabenizou o Vereador Valdir Rodrigues pelo retorno
ao  Legislativo  Imbitubense.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Valdir  Rodrigues  externou  sua
felicidade  pela  pavimentação  da  Rua  Nicolau  Bartolomeu  da  Rosa  Matos,  onde  estão
instalados vários órgãos públicos. Com a palavra, o Vereador  Eduardo Faustina da Rosa
também parabenizou o início das obras de pavimentação da Rua Nicolau Bartolomeu da Rosa
Matos. Não havendo mais nada a tratar, passou-se ao Momento da Presidência, onde o Vice-
Presidente, Humberto Carlos dos Santos também externou sua satisfação pela pavimentação
da Rua Nicolau Bartolomeu da Rosa Matos. Por fim, o Vice-Presidente agradeceu a todos pela
presença e convocou os Vereadores para a 23ª Sessão Ordinária, que será levada a efeito no
próximo dia 09 de julho de 2020, às 19:30 horas, através de deliberação digital. Ato contínuo,
declarou encerrada a 22ª Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da
mesma.

Imbituba, 06 de julho de 2020.

                 Humberto Carlos dos Santos
                           Vice-Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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